

HERALDO DE ALICANTE

Director: Antonio Morata Rico

Diario independiente de la tarde

Administrador: Juan Carrasco García

Prolongación Castaños, 89, duplicado

Anuncios
pago anticipado

AÑO XI.—Num. 2.960

SÁBADO 7 AGOSTO 1915

Redacción y Administración:
San Ildefonso, 6, segundo

Suscripción
pago adelantado

COERVECERÍA LA AUSTRIACA

Zaragoza, 1, frente al paseo Méndez Núñez

Se sirven refrescos con jarabes de superior calidad y la ton acreditada gaseosa SANTAMARIA. Vinos, licores, aperitivos y cervezas de varias marcas. Boquerones fritos de Málaga, patatas fritas á la inglesa. Aceitunas rellenas de anchoa, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.

Servicio hasta la salida de los Teatros y Cines

A FLOR DE PIEL

Dice Cajal que la guerra será eterna entre los hombres. Que el ansia humida vive y vivirá eternamente en pechos humanos. Funda su afirmación en el microscopio. Le reveló la estructura de la célula nerviosa, esa célula nerviosa, el alma, la energía, la potencia, esa célula nerviosa que tiene igual armazón en el hombre primitivo y en el hombre de ahora, en el caníbal y en el hombre de sociedad, la estructura de esas células nerviosas dueñas de sensaciones ordenadoras de voluntades creadoras de afectos, que, fatalmente al reproducirse en otros individuos, legan sus virtudes, sus defectos escondidos en la trama, minúscula de su plasmá.

Y así pensamos contemplando las páginas de un periódico. Hay en ellas unas fotografías. Son niños franceses y niños alemanes. Estos niños tendrán sus padres, sus hermanos en la guerra. Ellos juegan a guerras. Y juegan a guerras esperando ser hombres, cuando sean hombres querrán vengar las mítimas ofensas que recibieron sus padres,

Pero miremos estas fotografías. Estas fotografías son: Francia y Alemania. Amor y ordenamiento. Libertad y disciplina. Así están estos niños.

Una zanja que ya indica recelo, algo de tracón, poca nobleza para ofrecer el pecho, la frente, la cara. En la trinchera los niños viven todos igual; llevan uniformes; están en actitud de disparar contra un imaginado enemigo. Ni hay un gesto de piedad en las actitudes. Son los alemanes.

No hay zanja. Es el campo abierto. Visten los chicuelos sus trajes de ciudad. Es el ciudadano contra el hombre de las trincheras. Entre los niños hay niñas. Es el amor. Sobre el grupo una bandera: es Francia.

Y vemos que la guerra es eterna, como eterna es también el alma de las naciones.

CANAMAQUE

CIRUJANO-DENTISTA

Ballén, 9, principal.

El contrato del agua

Prosiguiendo nuestra tarea de extender los atropellos á los intereses de Alicante y las vulneraciones del contrato realizadas por la Sociedad explotadora de las aguas, vamos á denunciar un hecho que demuestra la avaricia y poca aprensión de la misma.

Establece el contrato que el Ayuntamiento disfruta de 250 metros cúbicos de agua diarios, y que la que excede de esta cantidad debe pagarse á razón de diez céntimos el metro.

Para averiguar el consumo total, se han colocado contadores en las fuentes públicas, y se emplean aparatos especiales con su correspondiente contador para la que se extrae por las bocas de riego.

La empresa no cobra nada por aquí-

esquilmando vecindario, pase indebidamente á manos de los que nos explotan, y además de explotarnos nos amenazan con dejarnos sin agua si no se les paga lo que les viene en gana reclamar.

Academia de Música

de Manuel Ríos

Castaños, 85, entresuelo

Preparación para las carreras de solfeo, violín, armonía y piano. Se dan clases á domicilio.

Alicante en fiestas

Dicen algunos que presumen de alquiler de los contadores de las fuentes, porque el contrato no le da derecho á exigirlo, pero en cambio, y á pesar de que tampoco tiene derecho para ello, porque esos aparatos están en el mismo caso que las fuentes, exige y cobra por alquiler de los mismos cantidades de alguna importancia, que salen del bolsillo del vecindario ilegalmente y van a engrosar los saneados ingresos de la aprovechada Sociedad belga. Y no solo exige el importe del alquiler fijado caprichosamente, sino que cobra también las reparaciones de los desperfectos que sufren esos aparatos, y las comisiones de las bocas de riego.

Desde el año 1899 vienen verificándose esos pagos injustos e ilegales: hace una liquidación, y se verá con asombro por unos, y con indignación por otros, que por descuido ó por ineptitud de los que lo autorizaron, se han satisfecho indebidamente cantidades que se elevan en junio, como antes decímos, á una suma considerable.

El hecho denunciado es exacto en todas sus partes, y respecto de la calificación que de él hacemos, no cabe duda ni controversia de ninguna especie.

El contrato dice textualmente que el Ayuntamiento tiene derecho al disfrute gratuito de 250 metros de agua diarios y al consumo de la que necesite además hasta 4.000 metros á diez céntimos metro, tomándola en los puestos de la red que le convenga. Nada dice ni nada establece respecto á contadores ni medios que se han de emplear para medirla, y claro está que en este caso, el vendedor del agua es el que por propio interés viene obligado á medir la mercancía.

Nada más tenemos que decir respecto del particular; nuestra denuncia es clara y concreta como lo han sido todas: nosotros, fundados en lo expuesto,

afirmamos que el Ayuntamiento ha pagado indebidamente, injustamente,

ILEGALMENTE, á la Empresa de

Aguas, por el concepto indicado, can-

tidades importantes, y pedimos que

esas cantidades sean reintegradas al

erario municipal, exigiéndose además

las debidas responsabilidades con arre-

gio á la Ley á los que han dado lugar á

que tales hechos puedan realizarse.

Sabemos por dolorosa experiencia

que la política caciquil que hoy se des-

arrolla, impedirá que nuestras denun-

cias prosperen; no ignoramos que pre-

dicamos en desierto, porque aquí se ha

perdido ya toda noción de respeto á los

derechos é intereses de la ciudad; pero

firme en nuestro propósito, seguimos

un día y otro dia poniendo de re-

lieve cuanto existe en todo lo que se

relaciona con el famoso asunto de las

aguas desde su origen hasta hoy.

Ya que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber, á corre-

girlos, y no solo dejan indefensos los

derechos y propiedades de Alicante, si-

no que toleran con su pasividad que el

dinero, que tanto cuesta de recoger al

que no otra cosa, conseguiremos

demostrar la complicidad criminal de

aquellos que, conociendo los hechos,

no acuden, como es su deber,

Ovación fulminante, con imposición y concesión de orejas y rabo.

Los partidarios de Belmonte, que son los más y saben pedir mejor que los de Joselito, ponen en ridículo al señor Meliá que comete una injusticia, pues las faenas de ambos matadores han sido análogas y debió imperar la igualdad.

Y cuando Belmonte recorría el ruedo y seguía la ovación, soltaron al

Tercero: Que atendía por «Ahechador», de capa negro, bragado y apretado de cuerna.

De salida da un gran un tumbó á «Chiquito», estando al quite un monosabio. Después sale suelto y salta al callejón por el tres.

Acude á los caballos bien, y con poder cinco veces, por dos tumbos y dos pencos. En quites, ni fu ni fa.

Par y medio de Almendro muy medianos y un buen par del Cucu y se cambia la suerta.

Joselito, en la misma cara, ejecuta tres excelentes pases en redondo, tres, hay rodillazos no tan excelentes como los pases; un molinete que ni dibujado marcando los tiempos y rozando la taquilla con la cara del toro.

Después dobla la rodilla el Benjamin de la señora Gabriela y empuña un cuerno que retiene en su mano algunos segundos. (Ovación justa.)

En la segunda parte hay un pinchazo hondo entrando de manera no muy recomendable, que resulta de travesía y que el toro escupe. Otro pinchazo malo y una estocada corta y atravesada. Descabella á la primera.

Y dan suelta al cuarto, número 115, «Bonito» de mote, berrendo en negro, capirote y botinero de pinta, gacho, apretado de cuerna, algo vizco del pitón izquierdo y escobillado del derecho.

Catalino, Veneno y Estacioneta, le pegan despiadadamente al berrendo en cinco ocasiones, dejándolo poco menos que para el arrastre, y sufriendo un

Los piqueros del fenómeno relevan á su matador como tal, acosan al toro buscandole los intervalos de las costillas y barrenando para colar el palo de una manera infame y desvergonzada, quebrando la garrocha para que el pezón se cuele dentro.

Y el Sr. Meliá tan fresco y el público ciego é impavido ante tal asesinato.

Calderón clava un par pasado y otro bueno.

Pinturas en su turno, prende un buen par.

Belmonte torea más confiado que de costumbre á su casi difunto enemigo, á do increpa á los desaprensivos picado-

dos dedos de la cara. ¡Claro, si no habia enemigo!

Entre olés y aplausos de sus numerosos partidarios hace una vistosa faena que remata con una estocada tendida, entrando ahora bien.

Aunque la estocada estaba muy tendida el toro se entrega al puntillero y hay gran ovación y orejas, que yo les regalo á los dos picadores de Belmonte, ya que el presidente no cumplió con su obligación imponiéndoles el correctivo merecido.

Y vamos con el quinto: Número 58, «Cachorro», negro bragado y terciadito de tamaño.

Empieza el torillo algo tarde, pero después se recuece y con gran poder toma cuatro puyazos por otros tantos porrazos morrocotudos.

Los picadores de José, aunque no tan descaradamente como los de Juan, destrozan al bravo animal.

Piden sus partidarios á «Maravilla» que paree, y el endiosado niño, que sin duda estaba molesto por la parcialidad del público y la manifiesta desigualdad del presidente, coge los palos de mala gana y coloca un gran par al cuarteto,

Joselito, en el mismo centro de la plaza, empieza muy bien su faena con la muleta, pero pronto se cansa y manda intervenir al peonaje.

Reanuda su faena y sufre un desarme.

Sigue toreando y se adorna mucho aunque sin grande entusiasmo.

Cuadra el de doña Celsa y José entra ligeramente, dejando una estocada un poquitín atravesada, produciendo derribo del pulmón. Gran ovación, orejas y rabo.

Sexto: «Pegueño», número 60, negro bragado.

Al tomar una yara de refilón, Estanislao que le deja todo el costillar al descubierto al pobre bicho que tenía trazas de bravo.

Por si esto era poco, cargaron los lanceros de Belmonte con el maltratado animal, alentados por la impunidad en que pudieron realizar sus anteriores hazañas y actuando de matadores á caballo, le meten medias estocadas de garrocha. El toro en los cuatro puyazos que tomó quedó fuera de combate, despenando una sardina.

El público al fin se entera del asesinato que se está cometiendo, e indigna-

res arrojándose botellas, piedras y cuanto coje á mano.

El presidente en la higuera.

Por mucho menos han ido otros picadores á la cárcel, pero el señor Meliá, que de procura entenderá una barbaridad, en tauromaquia demuestra estar limpio y el señor gobernador debe exigirle al alcalde que mande á la presidencia persona competente si él renuncia á la presidencia, con el fin de evitar estos escándalos.

El público hacia su protesta extensiva al presidente y á Belmonte; á éste sin duda porque antes de empezar la corrida salió por entre barreras á examinar las puyas que como ha quedado comprobado, le preocupaban mucho más que los estoques.

Dos pares de Tito y un palo de Pilin sin pena ni gloria.

Belmonte emplea una faena de desplantes muy cerca del maritizado animal muerto á lanzadas, que dobla las patas.

El público protesta y se chunguea de los arrestos del fenómeno.

Hay una estocada tendida y atravesada, interviene el batallón de Belmonte la bronca y los adjetivos aumentan.

Un intento de descabello, otro, otro más y al fin acierta á la quinta vez en medio de la gran bronca. (Apreciación?)

Que la haga el público sensato y desapasionado, juzgando todo lo expuesto que fué lo ocurrido exactamente ayer en nuestra plaza.

Recuerden lo que vimos en la de San Pedro á tres modestos toreros: Saleri II, Alcalareño y Algabéño II, compárenlo todo entre aquellos y estas dos estrelas y si quieren reacción en bien de la fiesta júzguenlo en provecho exclusivo de estos magnates de la torería,

CUARTEO

Para nuestros lectores

Bonito y elegante es el nuevo modelo de ampliación fotográfica creación de los grandes talleres fotográficos José Luque de Madrid y que vamos á ofrecer á todos nuestros lectores.

El Sr. Luque, correspondiendo á los numerosos favorecedores de ampliaciones de regalo que deseen tamaño mayor, pero sin marco, nos han remitido algunos ejemplares de la ampliación de referencia que es de 30 por 40 centímetros sobre elegante cartulina «Bristol» de 50 por 65 con el membrete de la casa J. Luque, timbrado en oro.

La presentación es elegante y el trabajo de tiraje y retoque inmejorable. Todo el que deseé puede visitar nuestra administración, donde tenemos expuestos los modelos.

Este nuevo trabajo será entregado solamente por el importe del retoque y gastos de envío que ascienden á la insignificante cantidad de 3.95. Es decir, que por 10 cupones u 3.95 se puede adquirir una de las ampliaciones con marco ó la que anteriormente se detalla que va sin él.

Esperamos obtener un gran número de encargos y advertimos que esta ampliación aumentará considerablemente el ya ganado crédito de los talleres J. Luque de Madrid.

DIEZ CUPONES

como el presente, dan de recho á una

ampliación fotográfica

Heraldo de Alicante

dades á su alcance para secundar el pensamiento de aquéllos; pero es más loable el que los mismos industriales á que nos referimos acudieran hace pocos días espontáneamente al Sr. Gobernador manifestando que en vista de haber bajado algo los precios de las harinas, podían continuar fabricando en las mismas condiciones sin la ayuda que se les dispensaba prometiendo además seguir abaratando su elaboración a medida que continuase la depreciación de las citadas harinas.

En cambio á esta spontaneidad digna de agradecimiento, vemos que por desgracia quedan muchos tahoneros sin haber pensado siquiera en variar los precios, poniéndolos al nivel de los demás compañeros del gremio, y esto implica una ambición censurable por cuanto el afán del lucro solo les permite ver las cosas del lado que les conviene con grave perjuicio de los intereses del público en general.

El gremio de tahoneros no puede industrias menos necesarias para la vida, pues tienen el deber moral y material de no aumentar los precios sin causa que lo justifique; de lo contrario, ponen en grave riesgo la paz pública, como hemos tenido ocasión de observar que en muchas poblaciones de España se ha llegado hasta el motín y asalto de panaderías.

No discutiremos en este artículo el que los encarecedores del pan tengan o no derecho para lucrar á su antojo. Lo que si debemos hacer presente, es que del mismo modo que los más modestos tahoneros reducen los precios de sus mercancías, pueden hacerlo los demás que negocian en mayor escala, puesto que los primeros han demostrado prácticamente que se pueden obtener beneficios sin agravar la ya difícil situación de las clases modestas.

EL PAN

Dignos de encomio son los panaderos que desde la subida injustificada de los trigos buscaron una fórmula de mantener los precios del pan sin una alteración notable, recurriendo al apoyo de la primera autoridad gubernativa, la cual sin titubear otorgó todas las facilidades

esos odios sanguinarios, despertados por las relaciones religiosas que hacen olvidar los más sacros principios de la religión católica.

Como filial de este grupo clerical, hay ciertos elementos de la sociedad, que se llama aristocrática, que se creen obligados á manifestar su antipatía á Francia, los unos por sugerencias místicas, los otros porque así creen distinguirse de la plebe democrática. Pero no se crea que estos elementos constituyen la verdadera nobleza española. Esta, empezando por nuestro rey, que tan ferviente entusiasmo despierta en Francia por su angel impoderable y por su gallardía juvenil, no puede menos de sentirse inclinada hacia los que todo lo sacrifican al honor, á la caballería y al respeto á las firmas de sus antepasados, pues el verdadero aristócrata, el noble de abolengo y de raza, el noble de corazón y de sentimientos, tiene que indignarse ante los procedimientos de espionaje, de

LA CONVENIENCIA

ESPAÑOLA

en la guerra europea

POR

Don José Eugenio Ribera

Conferencia dada en el Institut français el día 17 de Marzo de 1915

Procuremos clasificarlos, para que se comprendan las razones de esta mentalidad española.

Hay, desde luego, los germanófilos puros, los admiradores sin tasa de la cultura y de los progresos de Alemania, los que creen sinceramente que á España le convendría un régimen parecido al de aquel país, para regenerar la mansa y simpática anarquía en que vivimos. Esos no ven más que los resultados obtenidos en Alemania por la disciplina, el orden, el método, la obediencia, y creen que nuestra exuberancia latina habría de amoldarse al régimen ordenancista y esencialmente militar de Alemania, más propio de borregos que de personas. Los que así piensan, que son pocos, aunque hay algunos intelectuales entre ellos, son absolutos en sus juicios, como lo son también ciertos aficionados á la música de Wagner, que se indignan ante las suaves ó apasionadas melodías italianas ó las plácidas canciones francesas.

Los militaristas constituyen otro grupo importante de germanófilos. Y como se han amantado en textos y libros alemanes, como aspiran

militarizar á España y á conseguir aquí el respeto y casi el culto que en Alemania se siente

por el uniforme, creen sinceramente que el triunfo de los imperios centrales habría de producir aquí una repercusión favorable al mejoramiento de las clases militares.

Hay, además, otro grupo más estrecho, de los cléricos francófobos. Esos no aspiran sino al aniquilamiento de la Francia anticlerical, á la que echan en cara todos los pecados, desde la famosa Revolución hasta nuestros días. Esos elementos, exaltados por el fanatismo religioso, son los que más violentamente expresan su admiración por los ejércitos alemanes, aunque nadie importa Alemania. Para ellos lo que hace falta es un castigo á Francia por su impiedad, y que el triunfo de Alemania estirpe para siempre de París el virus anticlerical que amenaza envenenar á los países vecinos. No debe extrañar la pasión con que esos fanáticos examinan la guerra, y el poco caso que hacen de las protestas de los principes de la iglesia belga y francesa. En nuestras guerras civiles tenemos, por desgracia, abundantes ejemplos de

(Se continua)

PICADILLO

Ya vinieron ayer las estrellas con coleta del arte taurino Joselito y Belmonte; ambos hicieron trabajos menos equivalentes á la portada de duros que se llevaron del bolsillo de los espectadores.

Del espectáculo taurino de ayer fueron pocos los que quedaron satisfechos; únicamente los partidarios de un y otro maestros, gozaron al contemplar á sus ídolos, despachándose á su gusto en eso de pedir orejas y rabos. Hicieron bien, como bien lo hacen los toreros en recoger los billetes de Banco y dejar á sus admiradores sumidos en el mayor de los olovidos poniendo por medio unos cuantos miles de metros de terreno.

Con 5 pesetas que valió la entrada para contemplar á los fenómenos de referencia, no se tiene derecho más que á verlos un rato, y el que quiera deleitarse con ellos más á menudo, que coja

Por la linea del ferrocarril de la Marina llegaron ayer miles de forasteros, unos acomodados en los asientos de los coches y otros colgando en los estribos y plataformas, y es que el arte taurino imprime tal entusiasmo y valor á los españoles, que no reparamos en peligros ni sacrificios.

El tren especial que vino ayer de Elche también traía aficionados á granel, y uno de ellos se cayó desde un coche produciéndose un magullamiento general del que fué curado en la Casa de Socorro.

Todo es poco para conseguir un rato de placer cara al sol.

M.

Doña Angela Cortés

PROFESORA EN PARTOS
Calle Mayor, 7, 3.^o

Los abusos del ferrocarril de la Marina

El lunes 9, el tren cuya salida está anunciada á las cinco de la tarde, salió á las cinco y media.

Hubo caso de fuerza mayor que lo justificara?

Tenemos entendido que no.

A las cinco y cuarto se dió el toque de salida y la gente, viendo que el tren no arrancaba, principió con palmas de tango y gritos de protesta.

Tenga en cuenta la Empresa que con esos retrasos se perjudican intereses.

Ayer en el tren que tiene su llegada á las 7.46 de la mañana, se admitió en las estaciones de tránsito un número de viajeros tan enorme que las plataformas de los coches se vieron llenas.

Tienen derecho á despachar más billetes que asientos?

Al que paga se le puede obligar á ir á pie?

Ayer se trató al público con iguales consideraciones que á las mercancías. Y esas cosas se pagan. La gente hoy murmura, mañana protestará, y si no se corrigen estos abusos tal vez la algarada con violencias recuerde á la Empresa que no todos son tan pacíficos como los «dos obreros víctimas de accidente del trabajo á quien no se ha abonado un céntimo».

Un retrán castellano dice: «Más vale prever que tener que remediar». Tiempo sobrado hay.

UN VIAJERO

Todavía no han cobrado un céntimo los dos obreros víctimas del ferrocarril de la Marina.

Crónica de sucesos**Desgracia**

Ayer á ocho kilómetros de la estación de Murcia y del tren que llegó á esta capital a las 11.45 minutos, se cayó un viajero llamado Francisco Sánchez Giménez, de cuarenta y tres años, natural de Murcia y empleado en la casa «Singer».

Paró el convoy y lo recogieron de la vía creyendo, en un principio, que se hallaba sin vida, y al llegar á Alicante fué recobrando el sentido.

Inmediatamente de llegar el tren á la estación fué conducido el herido en una camilla á la Casa de Socorro, donde se le pudo apreciar magullamientos en ambas piernas.

bos brazos, cabeza y cadera izquierda.

Pocos momentos después de aplicados los remedios facultativos pertinentes al caso, el herido fué recobrando algunas energías, presentándose él mismo al Gobierno civil y relatando lo ocurrido.

El mismo manifestó que el motivo del accidente fué que venía apoyado sobre la portezuela del departamento que ocupaba, abriéndose ésta y viéndolo caer al lado de la vía que, por fortuna, fué en una llanura.

Horas después de lo ocurrido, el lesionado se hallaba en estado relativamente satisfactorio.

Dos huéspedes

Por negarse en malas formas á dar los nombres para identificar sus personas, fueron detenidos ayer dos individuos llamados José Gil Rodríguez y Leonardo Durán, naturales de Cádiz, los cuales estaban señalados como sospechosos.

Presentados al Gobierno civil se les multó con 75 pesetas, las cuales fueron conmutadas por 15 días de prisión en el pinacoteca.

Noticias locales

Bébase el agua b. vida añadiéndole Sal Vichy-Etat, producto natural que la hace digestiva y evita las infecciones. Diez céntimos el paquete para un litro de agua.

Durante el mes de Junio pasado, han sido despachados en las aduanas de la Península e Islas Baleares 75.374.004 kilogramos de cereales procedentes de Galvestón, New-York, Rosario de Santa Fé, Buenos Aires, Port Arthur, Nueva Orleans, Bahía Blanca, San Vicente de Cabo Verde y Gibraltar.

Los niños débiles deben tomar el jarabe Hipofestinos Salud; á los dos frascos aparecerá el rosado color en sus mejillas. Millares de médicos lo prescriben. Veinticuatro años de maravillosos resultados. Si se ofrecen similares, techáense; la oferta es interesada.

La alcaldía de Novelda ha remitido para su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia el extracto de los acuerdos adoptados en los meses de Enero, Febrero, Marzo, Abril y Mayo del corriente año.

GRANDES ALMACENES DE MADERAS

de Alfredo Javaloy

Calle Maisonnave, núm. 29

Tubos de cemento Portland

Fuertemente prensados con grande máquina apisonadora. Únicos fabricantes en España: Santana y Bein, Mallorca, 405, Barcelona.

Adoptados por las grandes Compañías.

da en el palacio de la Magdalena y que ha tenido la satisfacción de saludar á los reyes que á la vez se muestran también muy encantados del carácter de los vecinos de esta capital y de las muestras de cariño que reciben en todas partes.

Pidiendo un indulto

Pablo Iglesias estuvo en el ministerio de Gracia y Justicia conferenciando con Burgos, pidiendo el indulto del reo de Palencia que debe ser ejecutado mañana en la cárcel de aquella población.

La «Gaceta»

La «Gaceta» publica una R. O. aplicando el arancel de 5 pesetas á los trigos y á las harinas que se importen durante el mes de Agosto.

Continuará exigiéndose el impuesto de transporte.

También publica otra disposición haciendo extensiva á todos los demás departamentos ministeriales las reglas aplicadas por Gobernación sobre la forma de proveer los destinos de oficiales quintos y aspirantes.

Guissasola

El cardenal Guissasola ha marchado á Somio para veranear.

Le acompañaban el mayordomo y familiares.

Weyler

El general Weyler tiene decidido pronóstico de inspección de las rías bajas de Galicia.

Firma regia

Se ha aprobado el proyecto de colonización de la dehesa de Jeréz de la Frontera.

Se ha autorizado la contrata del tendido de cables de Larache á Cádiz.

Piperacina MIDY
GOTA. REUMATISMO

Rafael Costa, impresor, Plaza Monjas, 5

Gran Fábrica y Almacen de muebles

DE CRISTIAN YESARES BLANCO Calatrava, 12 y Sagasta, 10

Especialidad en muebles para comedores, dormitorios, salones, despachos y gabinetes.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Teatros y Cines**TEATRO DE VERANO**

Compañía de zarzuela y opereta.

Función para esta noche:

«La Corte de Faraón»

«El reloj de Lucerna»

Entrada general, 30 céntimos.

CINE-PARK

Grandes secciones de cinematógrafo con magníficos estrenos diarios de películas sensacionales.

Desde las siete en adelante con sección permanente.

Preferencia, 0'20.—General, 0'10.

SALÓN MODERNO

Plaza de Balmes y Alfonso el Sabio.

Sección permanente de siete y media á doce de todas las noches.

Todos los días cambio de programa. Preferencia, 15 céntimos. General, 5 idem.

CINE MADRILEÑO

Sección permanente de cinematógrafo de las más renombradas casas productoras.

Preferencia, 15 céntimos. General, 5 idem.

HORCHATERÍA**de Hijo de Antonio López****Paseo de Américo**

En este antiguo establecimiento que sin disputa es uno de los mejores en su clase que hoy existen en Alicante, encontrará el público los exquisitos refrescos y helados servidos con todo esmero y donde dadas las excelentes condiciones de su amplio local, se disfruta de una agradable temperatura aún en los días más calurosos.

Estos son motivos suficientes para que lo recomendemos á nuestro público, en la seguridad de que nos lo agradecerán.

Hijo de Antonio López
Paseo de Américo.—Alicante

Manos, cara y labios cortados.

Usad la «Glicina Agatángelo», cura y perfuma. Frasco, 0,50 pesetas.

Imprenta

DE

RAFAEL COSTA

Plaza de las Monjas 5, Alicante.

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL**La Catalana****LABRADORES, 10**

El que desee calzar con gusto y economía, que visite este establecimiento.

Se liquidan 10.000 pares de calzado á precios nunca conocidos.

Por 0'50 pesetas al mes, puede adquirirse una publicación semanal compuesta del periódico *El Hogar y la Moda*, un «Diccionario Encyclopédie» ó una historia de España y una novela interesantísima.

Para informes dirigirse á la papelería de Vicente Bañó.

